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Specializovaný finanční úřad bude kromě svých dosavadních pravomocí nově vykonávat
cenovou kontrolu, dozor nad loteriemi a jinými podobnými hrami a kompetence spojené
s vedením Centrálního registru smluv. Jako správci smluv mu bude svěřena registrace smluv
účastníků důchodového spoření a komunikace s penzijními společnostmi.

Realizace výše popsané transformace daňové správy si vyžádá rozsáhlá opatření v oblasti
organizační, materiální, administrativní i personální. Všechna tato opatření i reorganizace
samotná jsou prováděny tak, aby nedošlo k omezením ve správě daní a k pouze minimálnímu
omezení dosavadních služeb běžně poskytovaných daňovou správou široké veřejnosti.

Proto byla přijata na přelomu roku 2012 a roku 2013 následující opatření:

1/ Pokladny finančních úřadů budou od 18. pro ince 2012 do 13. ledna 2013 uzavřeny,
to znamená, že uhradit daň v hotovosti v roce 2012 na pokladně finančního úřadu je možné
naposledy 17. prosince 2012.

2/ Finanční úřady budou z technických důvodů uzavřeny pátek 28. prosince
a pondělí 31. prosince 2012 . výjimkou podatelen, které budou otevřeny
od 8 do 14 hodin

3/ Daňový portál bude uzavřen od pátku 28. prosince 2012, nebude tedy možné jeho
prostřednictvím elektronicky zaslat podání daňové správě.

Dovolujeme si dále Vás upozornit, že aktuální informace ke změnám při transformaci
územních finančních orgánů na orgány finanční správy je možno nalézt na webových
stránkách http://cds.mfcr.cz.

V souvislosti s nabytím účinno ti od 1.1.2013 zákona o Finanční právě České
republiky je nutné upozornit též na zásadní změny na úseku daně z nemovitosti, které se
týkají zejména místní příslušnosti. Noví majitelé nemovito tí budou od příštího roku
vyplňovat a podávat pouze jedno daňové přiznání za všechny své nemovito ti, které se
nachází na území jednoho kraje. Taktéž úhradu daně provedou za všechny nemovito ti
v kraji jedinou platbou. Sloučení dosavadních daňových povinností do jednoho spisu
provedou finanční úřady automaticky z moci úřední. Nedojde-li oproti zdaňovacímu
období 2012 ke změně okolností rozhodných pro vyměření daně, nebude v lednu 2013
nutný žádný úkon ze strany poplatníků.

Konkrétní územní pracoviště, které bude od 1. 1. 2013 spravovat spis konkrétního
poplatníka, je určeno podle jednotných pravidel. Zásadním kritériem pro stanovení
spravujícího územního pracoviště je proto místo pobytu fyzické osoby nebo sídlo právnické
osoby v konkrétním kraji, které bylo správci daně známo před započetím stěhování spisů, tj.
před 15.11. 2012. V případě poplatníka s místem pobytu v příslušném kraji bude budoucím
spravujícím územním pracovištěm dnešní fmanční úřad, v jehož obvodu územní působnosti se
nacházelo místo pobytu nebo sídlo poplatníka.

erná-li poplatník místo pobytu nebo ídlo v příslušném kraji a má zde nemovitosti, které
nyní spadají do územní působnosti jediného finančního úřadu pak k žádné faktické změně
v umístění spisu nedochází. Budoucím spravujícím územním pracovištěm je de facto dnešní
finanční úřad.


